

## ЭФФЕКТИВНАЯ РАБОТА!

Итак, сообщаем подробности сегодняшнего Президиума.

Были обсуждены множество вопросов. На некоторых остановимся более подробно.

Готовь сани летом – всегда актуальный постулат.

Поэтому одним из главных вопросов был «О мероприятиях по подготовке профсоюзных здравниц к осенне–зимнему сезону 2022–2023 г.».

Вопрос обсуждался достаточно активно.

Не менее энергичный отклик вызвало обсуждение итогов первого полугодия Спартакиады МОООП.

Спорт всегда вызывает положительные эмоции. Разумеется, это актуально и для профсоюзных турниров!

Гордость и искренние восхищение испытали все во время объявления итогов конкурса «Наша победа». Неизгладимое впечатление произвели на всех присутствующих работы победителей конкурса – трогательные, искренние, такие живые.

И, наконец, подробно остановились на итогах конкурса «Молодой профсоюзный лидер 2022». Для понимания объективности и четкости результатов были представлены все критерии оценки.

Профсоюзы Подмосковья всегда активно используют в работе интересные технические решения. Вот и сегодня рассказали об использовании новых платформ на конкурсе «Молодой профсоюзный лидер». Все происходило нон–стоп в реальном времени.

Всем подняло настроение зажигательное видео группы поддержки от обкома культуры.

Насыщенный и продуктивный день завершился великолепной культурной программой.

